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Nota: Dividimos por (x —a) +4
(x—3)—>a=+3—>i—
+4 -
(x—a)=a (x-a)= +4

(x+5)—>a=—5—>——

Divisién por Ruffini

(x* —3x% + 2x — 6)+ (x - 4)
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Resto

Descomposicion de un Polinomio utilizando Ruffini. En este caso el resto debe ser cero.
x* +5x% —7x% —29x+30

(x—l) +1 +5 -7 -29 +30

+1 +1 +6 -1 —30\
(x-2) [f1 6 -1 =30 10 x* +5x° —7x?-29x+30 | x-1

+2 +2 +16 +30\x3+6x2—1x—30 X—2
(x+3) *1+8 +151 0 —> x?+8x+15 | x+3

3 X+5|x+5
1 +5 0
(X+5) +1 +  > 1
5 -5

+1] O

La descomposicion quedaria de la siguiente manera...
x* +5x% —7x® —29x +30 = (x —1)- (x = 2)- (x + 3)- (x + 5)
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1. Aplica la Regla de Ruffini para realizar las siguientes divisiones.

a. (3x*—5x2+2)+(x+2) e. (7x°+6x°+4x°—7)+(x+4)
b. (x*—3x? +6x—7)+(x—3) £ (ax® —x® +x2 —1)=(x-1)
¢. (2x°-ax?+x-3)+(x-3) 0. (2x°—3x*+5x—3)+(x+5)
d(x*+3x+ 2x 1)+ (x +2)

2. Descompon en factores los siguientes polinomios y expresa el resultado como la multiplicacién de estos.

a. x*-x-6 g X'+4x3-7x* -22x+24
b. x?+x-20 h. 2x3+8x%+2x-12
c. x*+2x®-15x? i, 2x°—5x?+4x-1

d  x*-2x*-17x-15 . x®+12x*+35x

3 2
e. X’ —2x°—-45x+126 " x4 _5x2 4+ 4

f. 2x*-9x-5



